

*Választható tantárgyakra vonatkozó tájékoztató - 2024-2025. tanév*

*A tantárgyválasztás célja, szabályai:*

Gimnáziumunk a két befejező évfolyamon a kötelező vizsgatárgyakból biztosítja, hogy a tanuló - választása szerint - mind a középszintű, mind az emelt szintű érettségi vizsgára fel tudjon készülni. A kötelező érettségi vizsgatárgyakon kívül legalább két vizsgatárgyból lehetővé tesszük az emelt szintű érettségi vizsgára történő felkészülést. Az emelt szintre történő felkészítés mellett a kötelező érettségi vizsgatárgyakon kívül legalább három vizsgatárgyból lehetővé tesszük a középszintű vizsgára történő felkészülést. Az érettségire felkészítő foglalkozás választásának lehetőségével minden tanuló élhet. Minden tanulónak két érettségire felkészítő foglalkozást kell választani, melyeknek heti óraszámja 3-3.

A 10. évfolyamon minden év április 15-éig felmérjük, hogy a következő évben milyen érettségire történő felkészítő tantárgyat szeretnének a tanulók választani. A választható tantárgyak körét a szakmai munkaközösségek javaslata alapján állítjuk össze. Csak kellő számú jelentkező esetén indul a csoport. A szaktanárok személye csak a 2024-2025. tanév elején válik bizonyossá a tantárgyfelosztás véglegesítésével. A tanuló május 20-áig jelentheti be a tantárgy és a felkészülési szint megválasztásával kapcsolatos döntését. Ha a tanulót kérelmére felvették a szabadon választott tanítási órára, a tanítási év végéig köteles azon részt venni. A szabadon választott tanórai foglalkozást az értékelés és a minősítés, a mulasztás, továbbá a magasabb évfolyamra lépés tekintetében úgy kell tekinteni, mint a kötelező tanítási órát. A tanulónak - kiskorú tanuló esetén a szülőnek - írásban nyilatkoznia kell arról, hogy a szabadon választott tanítási órákra történő jelentkezés jogkövetkezményeit tudomásul vette. A tanulónak, vagy kiskorú tanuló esetén a szülőnek írásban kell bejelentenie, ha a tanuló a következő tanítási évben már nem kíván részt venni a szabadon választott tanítási órán, továbbá ha jelentkezni kíván másik szabadon választott tanítási órára.

A természettudományos ismeretek és kiemelten a matematika, a természettudományos, a műszaki és az informatikai készségek fejlesztése érdekében a gimnáziumban a 11. évfolyamon azon tanulóknak, akik nem tanulnak emelt óraszámú vagy fakultáción természettudományos tantárgyat, egy jelenségek vizsgálatán alapuló, komplex szemléletmóddal oktatott, a természettudományos műveltséget bővítő integrált természettudomány tantárgyat vagy a fizika, kémia, biológia, földrajz tantárgyak egyikét kell tanulniuk heti két óra időkeretben. A választott tantárgyak ismeretanyaga nem képezi részét e tárgyak középszintű érettségi követelményeinek, ugyanakkor az érettségi vizsga letételéhez az itt megszerzett tudás és készségek segítséget jelentenek. Ha a tanuló a 11. évfolyamon a természettudomány tantárgyat tanulja, akkor legalább további 2 órát kell hetente egyéb érettségi tantárgyból felvennie.